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 PAUTA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA  22/04/2025 

 

 
ENTRADAS 

 

PROJETO DE LEI Nº 93/2025  

AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos 

 Institui a reserva de vagas ao comerciante local para venda de produtos e serviços nas festas 

públicas municipais em Itabaiana/SE. O projeto estabelece que cada comerciante local terá direito 

a somente uma reserva de vaga por evento realizado pelo Município de Itabaiana/SE. Para garantia 

da vaga, o comerciante local interessado deverá apresentar ao setor organizador do evento 

municipal, além da documentação pessoal, comprovante de residência de Itabaiana/SE. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 194/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

 Apresenta Moção de Congratulação ao senhor Valmir da Trindade Santos, pelo passagem do seu 

aniversário, que ocorrerá no próximo dia 18 de abril de 2025. A moção externa os mais sinceros 

votos de feliz aniversário, desejando muitos anos de vida, paz, saúde, alegrias e realizações. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 195/2025  

AUTORIA: Cledson da Rocha 

 Externa votos de congratulação pela passagem do aniversário do amigo LUCIANO MELO 

SANTOS que ocorreu no dia 13 de abril de 2025, diretor do instituto federal de Sergipe. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 196/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Externa votos de congratulação a todos os envolvidos na encenação da Paixão de Cristo, realizada 

na Sexta-feira da Paixão, dia 18 de abril de 2025, no povoado Tabuleiro do Chico. A moção 

reconhece a importância da encenação para a fé cristã e os valores de amor, perdão, humildade e 

esperança. 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 199/2025 

 AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Manifesta Moção de Aplausos e Reconhecimento à Associação Olímpica de Itabaiana por sua 

excelente estreia no Campeonato Brasileiro de Futebol série C, demonstrando habilidade, 

dedicação e espírito esportivo, no dia 12 de abril. Essa Moção é uma forma de registrar nossa  

admiração e apreço pelo desempenho notável que a Associação Olímpica de Itabaiana mostrou em 

sua estreia. 
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MOÇÃO DE PRESAR Nº 200/2025 

AUTORIA: Breno Gois de Rezende 

É com profunda tristeza e pesar que externamos nossas mais sinceras condolências pelo 

falecimento de Sua Santidade, o Papa Francisco. Sua partida deixa um vazio imensurável não 

apenas na Igreja Católica, mas no coração de milhões de fiéis e admiradores ao redor do mundo. 

 

INDICAÇÃO Nº 476/2025 

 AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

 Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que determine à Secretaria competente a 

realização de serviços de limpeza e capinagem na Rua Esperidião Noronha, especificamente na 

altura da casa de número 1669 até o final da via. A justificativa é o acúmulo de mato alto que 

favorece a proliferação de insetos, roedores e animais peçonhentos, além de comprometer a 

segurança e o bem-estar dos cidadãos. 

 

INDICAÇÃO Nº 479/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Indica ao Prefeito deste ente federado, providencie a Instalação de Barreiras de Proteção nas Pontes 

do nosso Município. A justificativa aponta que a falta de barreiras de proteção nas pontes do 

município é um problema crítico que se repete em várias regiões da zona rural, podendo causar 

acidentes graves e até mesmo fatais. 

 

INDICAÇÃO Nº 480/2025 

 AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Indica ao Prefeito deste ente federado, viabilize a Criação de Vias Exclusivas para Corrida de Rua, 

em nosso Município. A prática de corrida de rua tem crescido na cidade, demonstrando o interesse 

da população por atividades físicas ao ar livre. Atualmente, os corredores têm utilizado espaços 

não adequados, dificultando o fluxo de pedestres e criando risco de colisão. 

 

INDICAÇÃO Nº 481/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Indica ao Prefeito deste ente federado que realize Reparos na Estrutura e Instalação de Barreiras 

de Proteção, nas Pontes localizadas na Estrada para o Povoado Pé do Veado, neste Município. As 

pontes apresentam erosão nas cabeceiras, o que pode causar acidentes e riscos à segurança pública. 

 

INDICAÇÃO Nº 482/2025  

AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos 

 Indica ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Itabaiana/SE, estudos para viabilizar a 

implantação de placas solares nos principais prédios públicos do Município de Itabaiana/SE, em 

virtude da vantagem em redução de custos e por se tratar de uma captação de energia limpa. O 
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objetivo é a implantação de placas solares nos principais prédios públicos do Município, em razão 

da vantagem em redução de custos e por se tratar de uma captação de energia limpa para os padrões 

encontrados na própria cidade. 

 

 

INDICAÇÃO Nº 483/2025  

AUTORIA: Fernando Carvalho dos  

Santos Indica ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Itabaiana/SE, estudos 

para que sejam realizados para viabilizar a revitalização com massa asfáltica da Travessa Francisco 

Mendonça, Bairro Mamede Paes Mendonça, em Itabaiana/SE. A localidade supracitada é de suma 

relevância para a mobilidade urbana da comunidade, valendo destacar que é uma das poucas praças 

que falta receber a devida revitalização com massa asfáltica. 

 

INDICAÇÃO Nº 484/2025  

AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos  

Indica ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Itabaiana/SE, estudos para 

que sejam realizados para viabilizar a construção de pontos de espera de transporte nos bairros 

mais distantes em Itabaiana/SE. As localidades em questão são de suma relevância para a 

mobilidade urbana, valendo destacar que são áreas que faltam receber o devido ponto de ônibus. 

 

INDICAÇÃO Nº 485/2025 

 AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha 

 Indica ao Exmo Sr. Prefeito Municipal, estudos para a revitalização e limpeza geral da Rua 

Silvestre Souza de Jesus, Bairro São João, Itabaiana/SE. A conservação das vias públicas é 

essencial para garantir a segurança e a mobilidade dos moradores. 

 

INDICAÇÃO Nº 486/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha 

 Indica ao Exmo Sr. Prefeito Municipal, através do setor competente para que possa ser realizado 

estudos, para reparo/conserto da Quadra de Esporte da Praça da Juventude, Bairro São Cristovão, 

Itabaiana/SE. A quadra de esportes é mais do que uma simples estrutura física na comunidade. 

 

INDICAÇÃO Nº 487/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha 

 Indica ao Exmo Sr. Prefeito Municipal, Sr. Valmir dos Santos Costa, através do setor competente 

para que possa ser realizados estudos, para a Implementação de Massa Asfáltica na Rua Francisco 

Xavier Nunes, Bairro Marcela, Itabaiana/SE. A justificativa da necessidade da implementação 

de massa asfáltica na Rua Francisco Xavier Nunes, Bairro Marcela é garantir a segurança, a 

mobilidade e a qualidade de vida dos moradores da região. 
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INDICAÇÃO Nº 488/2025  

AUTORIA: Edivaldo Oliveira da Silva  

Solicita recapeamento da Rua Eliotério Alves dos Santos, localizada no Bairro Doutor José Milton 

Machado. Moradores e condutores que trafegam pela Rua Eliotério Alves dos Santos vêm sofrendo 

com a péssima qualidade do asfalto e buracos que surgiram. 

 

INDICAÇÃO Nº 489/2025  

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade 

 Indica ao Prefeito deste ente federado que através do setor responsável estude a possibilidade de 

Instituir a campanha “abril Laranja” – Mês de combate aos maus-tratos a animais, neste município. 

O abril Laranja foi criado pela Sociedade Americana Para a Prevenção da Crueldade contra 

Animais, com o objetivo de conscientizar sobre os maus tratos e destacar que a crueldade é crime. 

 

INDICAÇÃO Nº 490/2025  

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade 

 Indica ao Prefeito deste ente federado que através do setor responsável estude a possibilidade 

dispor sobre o atendimento prioritário em estabelecimentos públicos e privados às pessoas com 

Transtorno do Espectro Autista – TEA. A Lei 14.626/2023 garante o direito ao atendimento 

prioritário para pessoas com TEA. 

 

INDICAÇÃO Nº 491/2025 

 AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade 

 Indica ao Prefeito deste ente federado que através do setor responsável estude a possibilidade junto 

à Secretaria de Educação da substituição dos sinais sonoros nos estabelecimentos de ensino público 

da rede municipal de ensino, a fim de não gerar incômodos sensoriais aos alunos com Transtorno 

do Espectro Autista - TEA. O objetivo é substituir os sinais sonoros por sinais musicais adequados 

aos alunos portadores de Transtorno do Espectro Autista (TEA) a fim de poupar esses estudantes 

de incômodos sensoriais ou risco de pânico. 

 

INDICAÇÃO Nº 492/2025 

 AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade  

Indica ao Prefeito deste ente federado que através da PARA QUE SEJA REALIZADO ESTUDO 

DE VIABILIDADE PARA A INSTALAÇÃO DE AR-CONDICIONADO nas Escolas da Rede 

Municipal e nos Centros de Educação Infantil, neste município. É importante a instalação de ar-

condicionado nas Escolas da Rede Municipal e nos Centros de Educação Infantil, pois um ar-

condicionado moderno pode combater de maneira eficaz o crescimento de fungos e alérgenos. 
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INDICAÇÃO Nº 493/2025  

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade 

 Indica ao Prefeito deste ente federado que através do setor responsável estude a possibilidade de 

estender o horário das creches, começando o atendimento às 7h e término às 18h30min, neste 

município. A extensão do horário das creches é demanda da comunidade, visto que muitos pais 

encontram dificuldade em conseguir buscar seus filhos no atual horário da rede escolar municipal. 

 

INDICAÇÃO Nº 494/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Recomenda ao Exmo Sr. Prefeito Municipal de Itabaiana a disponibilização de medicamentos da 

rede pública municipal a todos os pacientes cadastrados no Sistema Único de Saúde (SUS), 

mediante apresentação de receita médica válida, independentemente de sua origem (rede pública 

ou particular). 

 

INDICAÇÃO Nº 495/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Sugere ao Exmo. Prefeito Municipal a criação de uma Farmácia de Manipulação Municipal no 

município de Itabaiana. A presente indicação objetiva ampliar o acesso da população aos 

medicamentos essenciais e personalizados, especialmente pessoas em situação de vulnerabilidade. 

 

INDICAÇÃO Nº 496/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

Indica ao Exmo Sr. Prefeito Municipal a instalação de sistemas de rastreamento por GPS em todos 

os veículos que integram a frota de transporte escolar da rede pública municipal. A presente 

indicação tem como objetivo reforçar a segurança, a eficiência e o controle operacional dos 

veículos utilizados no transporte escolar. 

 

INDICAÇÃO Nº 497/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

Indica ao Exmo Sr. Prefeito Municipal a ampliação do programa de castração de cães e gatos em 

situação de rua. A presente indicação visa ampliar as ações voltadas ao controle populacional ético 

e humanitário de animais em situação de rua no município. 

 

INDICAÇÃO Nº 498/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Indica ao Prefeito deste ente federado que, a Secretaria de Desenvolvimento Social atue, 

juntamente com a Secretaria de Saúde, utilizando o cadastro dos ACS (Agentes Comunitários de 

Saúde), para identificação e distribuição de cestas básicas para as famílias mais vulneráveis do 
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nosso município. A utilização desse cadastro pode ajudar a identificar e atender as necessidades 

dessas famílias de forma mais eficaz. 

 

INDICAÇÃO Nº 500/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Indica ao Executivo Municipal a criação do Programa Municipal de Reinserção Social para 

Dependentes Químicos Recuperados no município de Itabaiana-Se. O objetivo do programa é que 

os dependentes químicos recuperados sejam reconhecidos como cidadãos de direitos, promovendo 

sua dignidade e autoestima.  

 

INDICAÇÃO Nº 501/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Indica ao Executivo Municipal a criação da Campanha Municipal de Valorização às Mães com 

Filhos Portadores de Doenças Raras de Itabaiana-SE. A campanha visa dar visibilidade ao papel 

fundamental que essas mães desempenham, reconhecendo seus desafios diários invisíveis e a 

importância social, emocional e política significativa de sua luta.  

 

 

GRANDE EXPEDIENTE E 

ORDEM DO DIA 

Sem para o momento 

 

1ª VOTAÇÃO 

 

PROJETO DE LEI N° 91/2025 

AUTORIA: Breno Gois de Rezende 

Altera a lei 1.768 que dispõe sobre poluição sonora no município de Itabaiana e regulariza o uso 

de fogos de artifício no munícipio.   

 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 13/2025 

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade 

Concede o Título de Cidadão Itabaianense ao Senhor Anderson Pereira Santos. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 14/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Concede o Título de Cidadão Itabaianense ao Senhor Victor Hugo Almeida Santos Leite. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVA Nº 15/2025  
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AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Concede o Título de Cidadão Itabaianense ao Senhor Dr. Diogo Smith Cruz. O Dr. Diogo Smith. 

 

2ª VOTAÇÃO 

PROJETO DE LEI Nº 74/2025 

 AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima  

Estabelece a obrigatoriedade da doação regular de sangue como critério de desempate em concur-

sos públicos no âmbito do município de Itabaiana/SE. O presente Projeto de Lei tem por objetivo 

incentivar a doação de sangue no município de Itabaiana/SE, assegurando um benefício aos cida-

dãos que realizam esse ato de solidariedade. 

 

PROJETO DE LEI Nº 83/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Institui a criação do Programa Municipal de Apoio às Mulheres Chefes de Família, com o ob-

jetivo de promover a autonomia econômica e social das mulheres que são responsáveis pelo sus-

tento de suas famílias.  

 

PROJETO DE LEI Nº 84/2025  

AUTORIA Breno Gois de Rezende 

 Dispõe sobre a implementação da Política Municipal de Proteção dos Direitos da Pessoa 

com Transtorno do Espectro Autista - TEA, visando a garantia dos direitos fundamentais, in-

clusão social e qualidade de vida das pessoas com TEA e seus familiares. 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 85/2025  

AUTORIA: Roosevelt Alves de Santana  

Institui no calendário oficial de eventos do Município de Itabaiana o "Campeonato Municipal de 

Beach Tennis". As competições serão realizadas anualmente no mês de novembro. O Poder Pú-

blico Municipal, através dos órgãos competentes, fica incumbido de promover a organização e 

execução anual do campeonato. O Poder Executivo poderá regulamentar, definir e editar normas 

complementares necessárias à execução desta Lei. As despesas decorrentes da execução desta Lei 

correrão por conta de dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário. 

 

PROJETO DE LEI Nº 86/2025 

 AUTORIA: Edivaldo Oliveira da Silva 

 Dispõe sobre a criação do Programa "Itabaiana em Movimento" destinado à implantação de ati-

vidades de ginástica em espaços públicos do município. O projeto visa combater o sedentarismo e 

a obesidade populacional, promovendo a prática regular de atividade física como principal reco-

mendação de saúde. O objetivo é levar o programa aos munícipes nos espaços públicos, com o 

fito de se exercitarem fisicamente e promoverem o bem-estar social. 
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3ª VOTAÇÃO 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 12/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Concede Título de Cidadão Itabaianense e dá outras providências. O projeto de lei concede o Tí-

tulo de Cidadão Itabaianense ao Senhor Alexandro Nascimento Argolo. 

 

VOTAÇÃO ÚNICA 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 174/2025  

AUTORIA: Cledson da Rocha 

Externa votos de congratulação para o novo conselho fiscal da Associação Olímpica Itabaiana, 

Anderson Gois de Jesus, Emília de Oliveira Noronha, Marcelo Nunes da Silva, Weverton Santos 

de Jesus, Wilson Millet Passos que tomou posse nesta segunda-feira (7 de abril de 2025). 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 175/2025  

AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos 

 Externa votos de intensa felicitação pelo aniversário do José Wellington Carvalho dos Santos, 

“Wellington da Verdura”, ocorrido no dia 04 de abril de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 176/2025 

 AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

 Apresenta MOÇÃO DE APLAUSOS ao jovem Pedro Lucas Santos Mota, pela passagem do 

seu aniversário, celebrado no próximo dia 11 de abril, quando estará completando 12 anos de 

vida. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 184/2025 

AUTORIA: Breno Gois de Rezende 

Congratula a Paróquia Santo Antônio e Almas pelos seus 350 anos de fundação.  

 

MOÇÃO DE PESAR Nº 177/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Externa votos de mais profundo pesar pelo falecimento do JOSÉ VALDE DOS ANJOS. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 179/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 
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 Apresenta Moção de Congratulação pelo aniversário da Sra. Vanusia Araujo, reconhecendo-a 

como uma grande mulher itabaianense. 

 

MOÇÃO DE PESAR Nº 181/2025 

AUTORIA: Jose Rodrigues dos Santos Filho 

 Externa votos de mais profundo pesar pelo falecimento do saudoso Charlisson Welbson 

Anunciação Leite, ocorrido no dia 03 de abril de 2025. 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 182/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Parabeniza o Dep. Luciano Bispo de Lima pelo evento "Itabaiana Festival", que acontecerá dia 10 

de maio com atração internacional e DJ Alok. O evento trará uma programação diversificada, com 

diversas atrações nacionais e locais, prometendo agradar a todos os gostos e transformar a cidade 

em um dos principais polos de entretenimento de Sergipe no mês de maio. 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 183/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

 Apresenta Moção de Aplausos à Deputada Federal Yandra Moura, pela passagem do seu 

aniversário, a ser comemorado no próximo dia 25 de abril, estendendo-lhe votos de felicitações, 

saúde, sabedoria e êxito na sua jornada pessoal e pública. 

 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 187/2025 

 AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

A vereadora Cristina Maria de Oliveira Santos propõe Moção de Congratulação à Sra. Marilene 

de Oliveira Carvalho pelo transcurso de seu aniversário, ocorrido no dia 09 de abril. A 

homenagem visa elevar a estima das pessoas e demonstrar carinho e respeito no momento do 

aniversário. 

 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 189/2025 

 AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Externa votos de congratulação aos envolvidos na encenação da Paixão de Cristo, ocorrida no 

dia 17 de abril de 2025, no povoado Mangabeira. A encenação, marcada pela fé e pelo amor, tocou 

profundamente os corações dos presentes, fortalecendo os laços espirituais da comunidade. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 190/2025 

 AUTORIA: Anderson Pereira Santos  
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Externa votos de congratulação aos envolvidos na encenação da Paixão de Cristo, realizada na 

Sexta-feira da Paixão, dia 18 de abril de 2025, no povoado Malhada Velha. A encenação reviveu, 

com emoção e respeito, o sacrifício de Cristo, fortalecendo os laços espirituais da comunidade. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 191/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Externa votos de congratulação pela passagem do aniversário de Analu Rezende Menezes, 

ocorrido no dia 14 de abril de 2025. A moção reconhece e deseja à homenageada muitos anos de 

vida, repletos de paz, saúde, prosperidade e tudo o que há de melhor. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 192/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Externa votos de congratulação aos envolvidos na encenação da Paixão de Cristo, no povoado 

Tambuleiro do Chico, realizada na Sexta-feira da Paixão, dia 18 de abril de 2025. A encenação da 

Paixão de Cristo proporcionou momentos de profunda reflexão e devoção. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 193/2025 

 AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima  

Apresenta Moção de Congratulação à Senhora Gildete de Oliveira Leite, em celebração ao seu 

aniversário natalício (11 de abril). A moção reconhece a importância da Sra. Gildete para a 

comunidade, destacando seus valores familiares, seu espírito generoso e suas realizações. 

INDICAÇÃO Nº 456/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Indica ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Valmir dos Santos Costa, a possibilidade de conceder 

folga aos servidores públicos municipais na data de seus respectivos aniversários.  

 

 


